

一切事情的起因

我们的世界是一个破碎的世界。

想想 COVID 19，印度和其他国家的灾难。

想想以色列和巴勒斯坦人之间的恐怖袭击。

想一想您生活中的矛盾关系。

想想性交易的祸害。

想想恐怖的儿童网络色情。

这世界破碎了，你知道的。

但是是为什么呢？

约翰·列侬，乐队四强中披头士的主唱，认为上帝是一个问题。

他相信，如果只要将上帝抛在脑后，那么我们将拥有和平。

他在自己的歌曲“想像”中写下了这一点。

想象没有天堂

你试试就知道很简单了

我们下面没有地狱

我们的头上只有天空

没什么要杀或死的

也没有宗教信仰

想象一下所有的人

过安稳的生活...

约翰·列侬的答案是忘记上帝。

这是一首关于世界和平的歌。

约翰·列侬 (John Lennon) 说，“忘记上帝。”那么我们将成为一体。

‘让我们想象没有上帝。’

‘那就会有和平。’

但是朋友们，创世纪第 3 章中的教导恰恰相反。

这段经文向我们表明，忘记上帝并不是解决问题的方法……

…而是问题的原因。

这是圣经中令人难以置信的一章。

这就是什么我们的世界如此混乱，来自于神的道。

都是关于亚当和夏娃的。

但是你会在他们的行动中认出自己。

我认识我自己。

我们注定要这样做。

因为他们是我们的曾祖父母。

我们每个人都做了他们所做的事情。

在回答这个问题时，‘我们这个世界出现问题的原因是什么？…

创世记 3 在我们面前举起一面大镜子，说道：“向内看。”

创世记 3 是令人毛骨悚然的信息，即我们这个世界出现问题的原因是我们。

你和我。

让我们一起来看一下。

蛇，撒旦

让我们在 1-5 节中接起来，在那里我们遇见了蛇和女人。

创 3：11 耶和华上帝所造的，惟有蛇比田野一切的走兽更狡猾。蛇对女人说：“上帝岂是真说，你们不可吃园中任何树上所出的吗？” 2 女人对蛇说：“园中树上的果子，我们都可以吃； 3 只是园子中间那棵树的果子，上帝曾说：‘你们不可吃，也不可摸，免得你们死。’” 4 蛇对女人说：“你们不一定死； 5 因为上帝知道，你们吃的日子眼睛就开了，你们就像上帝一样知道善恶。”

朋友们，就像我说过的一样，我们应对世界上所有的问题负责。

但这是共同的责任。

因为在这里我们遇见了蛇。

从后来的圣经中我们知道蛇是撒旦的变身。

是黑暗的天使。

在上帝美好世界中的邪恶力量。

让我们来看看他是如何工作的。

他来到夏娃时提出了一个问题：“上帝岂是真说？”

这很微妙。

他并没有完全否认上帝的真理。

那太明显了。

夏娃会看到把戏。

撒旦的狡猾。

他低声问一个问题。

但这是一个致命的问题。

因为它要求女人站在神的话语的审判权上。

质疑它。

是末日的开始。

因为上帝通过他的言语统治。

质疑他的话就是质疑他的统治。

而这正是撒旦对女人所做的。

听起来有点熟？

我们一直都在听到撒旦的耳语，不是吗？

上帝真的说过“逃避性不道德吗？”这种色情习惯-只是逃脱-每个人都看。

上帝真的说过：“像原谅你的天父那样原谅别人吗？”我无法原谅那个人。当他们这样做的时候。

上帝真的说过：“向欠税的人纳税吗？”我们是一个富裕的国家，我需要削减一些边角来达到收支平衡。

上帝真的说过：“不要让肮脏的谈话或八卦从你的嘴里出来吗？”当然一点点也不会有伤害。

撒旦朋友的第一步是让我们怀疑上帝的话。

撒旦走得更远。

而他所做的就是这个。

他把上帝描绘成小气。自私。

作为一个宇宙的杀人狂，他对他的人民有些嫉妒。

这是米开朗基罗从西斯廷教堂的屋顶上拍摄的场景照片。

但这照片不对的。

因为只显示了一棵树-不允许他们采食的那棵树。

但是上帝在花园里堆满了可以吃的树木！

撒旦在我们内部激起了 FOMO-害怕错过的恐惧。

这就是撒旦运作的地方，不是吗。

他对我们撒谎，上帝不希望他的子民获得最好的待遇。

然后，撒但在这里做出了更大的承诺。

‘你就像上帝。’

他敦促夏娃将上帝从他的话语统治的宝座上夺走。

他说，‘你是上帝。’

‘你制定法律。’

上帝对那棵树说“不”。

但是你继续吧。

你会像上帝一样。

从现在开始，您将设置规则。

朋友们，我希望你开始看到撒旦有多么邪恶。

他不是有角和干草叉的可爱小魔鬼。

他不只是一条会说话的蛇。

他是上帝的仇敌，反对上帝以及上帝圣言带给他子民的一切好处。

撒但是我们的敌人，通过谎言引诱我们陷入对我们的神的反叛的愚蠢之中。

按照耶稣的教导，他是个骗子，是谎言之父。

耶稣认出了他在沙漠中的谎言。

耶稣以圣经的真理站起来接受了每一次欺骗。

但是亚当和夏娃被欺骗了。

所以他们吃了。

堕落

他们从上帝禁止的树上吃东西。

夏娃，然后是亚当。

从此以后，他们的每个子孙都屡屡发生这种叛逆行为……

亚当和夏娃使人类陷入了黑暗。

第 6 节：

创 3：6 于是女人见那棵树好作食物，又悦人的眼目，那树令人喜爱，能使人有智慧，她就摘下果子吃了，又给了与她一起的丈夫，他也吃了。

在本章前六节的朋友中，我们看到了罪是什么。

罪是个人行为。

这不仅是违反法律。

这违反了上帝的律法。

这不只是违反了上帝的律法。

它正在取代上帝，制定我们自己的律法，企图将祂从宝座上取而代之。

去年年底发布了一份由悉尼一所私立精英学校的 12 年级学生互相为对方设定的挑战清单。

为了庆祝他们学校生活的结束。

真恶心。

其中之一是“向一个无家可归的人吐口水”。

另一个办法是“击打一个陌生人的阴囊”

没有人能理解这种邪恶。是父母的疏忽吗？是不是钱太多了？这是一种病态的学校文化吗？

是的，所有这些。

但是，朋友们，我们可以将其全部追溯到创世纪第 3 章。

这是罪恶的病。

背叛上帝。

这解释了一切。

请注意朋友们，上帝的命令是如何被颠倒过来的。

上帝在花园里所下的命令是上帝统治人类。和人类对创造之物的统治。

以及男人负责带领妻子。

在第三章中，这是颠倒过来的。

蛇带领着一个生物，夏娃带领着亚当……所有人都站立在上帝通过道的慈爱统治之上。

混乱。

他们立刻感觉到了。

第 7 节：

创 3：7 他们二人的眼睛就开了，知道自己赤身露体，就编织无花果树的叶子，为自己做成裙子。

8 天起了凉风，那人和他妻子听见耶和华上帝在园中来回行走的声音，就藏在园里的树木中，躲避耶和华上帝的面。9 耶和华上帝呼唤那人，对他说：“你在哪里？”10 他说：“我在园中听见你的声音，我就害怕；因为我赤身露体，我就藏了起来。”

这是一对已婚夫妇。

但是现在有危险。

他们不再互相信任，尤其是自己最脆弱，最亲密的部分。

因此，他们必须互相保护自己。

他们知道他们已经背叛了上帝。

他们的良心不会让他们离开。

因此，当上帝来到他们面前时，他们躲藏起来。

再次……我们认识到了这一点，不是吗朋友们。

当您的良心有罪时，请尝试阅读圣经。你做不到

当您的良心有罪时，请尝试祷告。你做不到

当您的良心有罪时，请尝试为耶稣传教。你做不到

我们向上帝隐瞒。

我们彼此躲起来。

朋友，这是人类历史上最黑暗的一天。

亚当和夏娃犯罪的那一天。

从这一点开始，成为人类就是犯罪。

我们每个人都怀着邪恶的心-背离上帝，向内转向自我，徒劳地尝试以自己的方式统治自己的生活。

看看罗马书中的这节经文：

罗马书 5:12 为此，正如罪是从一人进入世界，死又从罪而来，于是死就临到所有的人，因为人人都犯了罪。

它始于亚当。

但是我们都保持了下去。

圣经说，所有人都犯了罪。

我们都有这个疾病的朋友。

我们每个人。

阿道夫·艾希曼（Adolf Eichmann）是大屠杀的关键人物，大屠杀中有数百万的犹太人被处死。

他是怪物吗？

与我们其他人不同吗？

在他的战争审判中，原因出来了……他想适应。

他想被人喜欢。

他就像我们一样。

为了这种自私的动机，他高兴地谋杀了数百万。

我们可能没有艾道夫·艾希曼（Adolf Eichmann）前进的道路。

但是我们都有潜力。

因为我们都得了这种病。

上帝的审判

在同一章中，上帝发表了他的审判。

因为上帝仍然是审判者。

如果亚当夏娃不服从他，上帝应许了死刑判决。

上帝信守诺言。

朋友们，上帝的这种审判一直持续到今天。

我们感觉到。

每一天。

我们所知道的世界因我们的罪而破碎，在上帝的公义审判之下被诅咒。

上帝的审判是深远的。

上帝审判蛇。他会用肚子爬。以尘土为食。

上帝审判女人。她将承受生产的痛苦。

上帝审判这个人。他的工作将是繁琐，令人沮丧，痛苦而缓慢的。

请注意，他们现在在婚姻中带来了冲突。

第 16 节，上帝对女人说：“你必恋慕你丈夫，他必管辖你。””

这节经文不是正面的。

女人对丈夫的渴望并不是对自己最好的渴望。

这不是天生的自然性欲。

不！

在创世记 4: 7 中使用了同一个词，其中罪恶希望掌握该隐。

这是女人渴望掌握丈夫，破坏和攻击他的愿望……也许以她的舌头。

反过来，他可能会以他的肌肉力量统治她。

这与第二章的婚姻幸福感相去甚远。

正如一位作家所说，第二章是“爱与珍惜”。

第三章：“渴望和统治。”

在某种程度上，这是每个婚姻在反抗上帝的世界中都会感受到的毒药。

还有朋友，最可怕的是……死亡。

我们死的那一天。

上帝宣布：“尘土飞扬，你会回来的。”

在这一点上，上帝是坚定的。

人类被赶出了花园。

在他叛乱之前，他可以从生命之树上进食并生存。

不再如此。

切鲁比（Cherubim）和一把火红的剑守护着花园的入口。

目前还不是人身死亡。

即将到来。

这是一种精神上的死亡。

人类就像一束切花的花瓶。

目前看来还活着。

但是与上帝隔绝，衰变开始，他回到地面回归尘土中只是时间的问题。

朋友的死绝不是上帝对他的世界的好计划。

这是不自然的，这就是我们反对它的原因。

这是反社会的，这就是为什么当我们把亲人从我们身边带走时我们哭泣的原因。

这是上帝对我们每个人的罪恶的个人公正的审判，这就是我们对此感到恐惧的原因。

内心深处，我们都知道，这不仅是生命的消逝，而且是对我们这些对上帝犯罪之人的判决。

朋友们，创世纪第3节用一面大镜子解释了我们世界的恐怖和黑暗。

是我们的错

撒旦在那里，是的。

但是我们听他的话，而不听上帝的话。

是我们。

我们是罪人。

我们所有人被控有罪。

在上帝的审判下被诅咒。

那时和那里的朋友本来可以成为圣经的终结者。

那可能是人类经验的终结。

生命中的黑暗，衰败和死亡……地狱到来。

上帝完全只是为了给我们。

上帝的恩典

但是上帝以非凡的爱爱我们。

这样他就不会放弃。

即使他判断人，他也关心人。

他给男人和女人穿衣服。

但除此之外，他还承诺。

这只是一个提示。

但它在那里。

在第 15 节中，上帝对蛇说：

创 3:15 我要使你和女人彼此为仇，你的后裔和女人的后裔也彼此为仇。

他要伤你的头，你要伤他的脚跟。”

上帝应许了夏娃的一个孩子，它将压碎撒但的头。

这样做会卡住他自己。

但是，夏娃的人类之子将消灭邪恶。

这是福音的第一个应许。

这是一个应许，一直到十字架上的基督。

因为那是真的。

罗马书第 5 章比较了亚当和耶稣。

因为他们都是男人，他们采取的一项行动对其他许多人都造成了重大后果。

亚当的叛逆行为使我们所有人陷入了罪恶和审判之中。

耶稣在十字架上的一举一动使所有相信他的人进入了永生。

罗马书 5:18 这样看来，因一次的过犯，所有的人都被定罪；照样，因一次的义行，所有的人也就被称义而得生命了。 19 因一人的悖逆，众人成为罪人；照样，因一人的顺从，众人也成为义了。

耶稣是一个人，一个人类，没有跟随亚当的叛逆脚步。

他服从上帝。

他抵抗了撒但在沙漠中的诱惑。

他来营救我们。

朋友，如果我们求助于基督，我们可以重生。

我们死了的人将复活。

朋友们，不要继续反抗上帝。

如果这样做的话，您就是行尸走肉的朋友。

来到基督那里寻找生命。

抵抗撒旦

朋友们，对于在基督里找到新生命的我们这些人，让我们不再与罪恶调情。

我想知道我们是否不犯罪的严重性。

我们把火抱在胸前，以为我们不会被烧死。

我读过的一位基督徒作家在谈论基督徒现在如何不再那么在乎罪恶。

‘对罪的认识曾经是我们的影子。基督徒讨厌它，担心它逃离它，为它伤心。

我们的一些祖父母为自己的罪恶而苦恼……但是阴影已经变暗了。’

是的，不是吗？

我们只是不在乎？

朋友……罪恶仍然是致命的，即使对于耶稣的追随者也是如此。

我们的主亲自教导我们对罪采取大刀阔斧的措施。

创世记第 3 章提醒我们新约教会了我们什么，魔鬼四处寻觅我们。

我想请您在离开这里时思考一下一个问题...

‘魔鬼在哪里吸引你？’

不同的人会有所不同。

不要天真朋友们。

但是不要绝望。

为了基督，我们的救主就在我们里面。

正如使徒约翰所说：‘你里面的人比世界上的人还重要。’（约翰一书 4：4）

注：圣经经文均出自 RCUVSS :和合本修订版 (all the bible translations are RCUVSS version)